[bookmark: _GoBack]Інформація
щодо проведення підсумкової науково-практичної конференції Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
з галузей знань і спеціальностей у 2017-2018 н.р. 
у галузі «Теоретична медицина»

У Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет» згідно з Наказом Міністерства освіти і науки України №1364 від 10.10.2017 року «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2017/2018 навчальному році» та відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №605 від 18.04.2017 проводиться ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі «Теоретична медицина».
На секційному засіданні автор має зробити наукову доповідь за темою своєї роботи тривалістю до 5 хвилин з обов’язковою мультимедійною презентацією і бути готовим надати відповіді на запитання членів конкурсної комісії. Наголошуємо, що наукова робота може претендувати на перемогу тільки у разі її прилюдного захисту автором (авторами) на конференції.

ПРОГРАМА ПІДСУМКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
Підсумкова науково-практична конференція ІІ туру Конкурсу у галузі наук «Теоретична медицина» відбудеться 24 – 25 квітня 2018 року.
1. Реєстрація учасників 24 квітня 2018 року з 8.00 до 20.00 год. (м. Чернівці, Театральна площа, 2, Буковинський державний медичний університет).
Кожен учасник повинен мати при собі паспорт, студентський квиток, посвідчення про відрядження. Прохання подбати про квитки на зворотню дорогу.
Проїзд до адміністративного корпусу Буковинського державного медичного університету від залізничного вокзалу тролейбусами № 3, 3А і № 5 до зупинок «вул. Шкільна», «Соборна площа», далі прямувати пішки до площі Театральної; від автовокзалу – тролейбусами 3, 3А до зупинки «вул. Гоголя», 6, 6А до зупинки «Соборна площа», далі прямувати пішки до площі Театральної.
Проживання учасників пропонується в готелі «Київ» (вартість проживання: 1-місний номер – 430 грн, 2-місний номер - 490 грн, 3-місний номер - 575 грн.).
1. Пленарне засідання – відкриття конференції – 25 квітня 2018 року з 09.00 до 09.30 год. (Театральна площа, 2, конференц-зала).
1. Секційні засідання – 25 квітня 2018 року, початок о 09.30 год. (Театральна площа, 2).
1. Пленарне засідання – підсумки конференції, нагородження переможців Конкурсу – 25 квітня 2018 року, о 15.00 год. (Театральна площа, 2, конференц-зала).
Інформацію про організацію очного етапу ІІ туру Конкурсу та матеріали підсумкової науково-практичної конференції Ви зможете знайти за адресою: http://bsmu.edu.ua; http://snt.bsmu.edu.ua.
Контакти: 
Заступник голови галузевої конкурсної комісії – д.мед.н., професор Кривецький Віктор Васильович, тел. (03722) 52-39-63;
Секретар галузевої конкурсної комісії – доцент Решетілова Наталія Борисівна, (0372) 52-39-63; тел.моб.: +38067-96-88-366, +38099-97-67-499.
Просимо підтвердити Вашу участь у конференції,та повідомити дату і час приїзду (за електронною адресою: reshetilovanataliia@gmail.com).
